

2020年12月8日現在

書籍をご購入いただいた皆様へ

大原出版株式会社

【正誤表】

2021年対策 中小企業診断士1次試験 合格テキスト 5経営法務

平素よりご愛顧いただき誠にありがとうございます。

誠に申し訳ございませんが、本書の記載内容に訂正がございます。

ご購入いただいたみなさまには大変ご迷惑をおかけいたしますが、下記該当書籍及び訂正内容をご確認のうえ、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

該当書籍

2021年対策 中小企業診断士1次試験 合格テキスト

5経営法務 (2020年9月18日 第2版発行)

ISBN 978-4-86486-780-1

訂正内容

訂正頁・行	訂正箇所								
P 16 下から7行目	<p>【誤】 上記のうち②・④・⑦を「役員」といい、「役員」に⑥・⑨を加えたものを</p> <p>【正】 上記のうち②・④・⑥を「役員」といい、「役員」に⑦・⑨を加えたものを</p>								
P 321 図43 上から5行目	<table border="1"><tr><td>【誤】</td><td>5,000円以上</td><td>10万円</td><td>—</td></tr><tr><td>【正】</td><td>5,000円以上</td><td>10万円</td><td>同上</td></tr></table>	【誤】	5,000円以上	10万円	—	【正】	5,000円以上	10万円	同上
【誤】	5,000円以上	10万円	—						
【正】	5,000円以上	10万円	同上						